
ПРОТОКОЛ № 5/2 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация 
«Объединение строителей Тульской области» 

 
Город Тула                           31 мая 2016 года 

 
Время проведения заседания:  
Начало: 12 часов 00 минут. 
Окончание: 13 часов 00 минут. 
Место проведения заседания: город Тула, улица Михеева, 17, офис 601. 
Дисциплинарная комиссия состоит из 5 человек.  
На заседании присутствовали: председатель Дисциплинарной комиссии – Корякин А.П., 

члены Дисциплинарной комиссии – Бессонов В.И., Черников С.Н., секретарь  Дисциплинарной 
комиссии – Одинарцева Т.Г. 

На заседании Дисциплинарной комиссии без права голосования присутствует член 
Контрольной комиссии - исполнительный директор НП СРО «Объединение строителей Тульской 
области» Фёдоров Н.П. 

 
ПОВЕСТКА ДНЯ: 

 
1. Рассмотрение материалов Контрольной комиссии об устранении нарушений требований к выдаче 
Свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту 
объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов 
капитального строительства, и Правил саморегулирования членами НП СРО «Объединение 
строителей Тульской области», в отношении которых решением Совета НП СРО «Объединение 
строителей Тульской области» была применена мера дисциплинарного воздействия в виде 
«ПРИОСТАНОВЛЕНИЯ» действия Свидетельства о допуске  к работам. 
 
1.1. ООО «Стройтехсервис» (ИНН 7116009157) 
 
2. Рассмотрение материалов Контрольной комиссии об устранении нарушений требований к выдаче 
Свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту 
объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов 
капитального строительства, и Правил саморегулирования членами НП СРО «Объединение 
строителей Тульской области», в отношении которых решением Дисциплинарной комиссии НП СРО 
«Объединение строителей Тульской области» была применена мера дисциплинарного воздействия в 
виде «ПРЕДПИСАНИЯ». 

2.1. АО «Алексинский завод тяжелой промышленной арматуры» (ИНН 7111502104) 
2.2. ООО «ПромРемСтрой» (ИНН 7116504585) 
2.3. ЗАО «Эйдос» (ИНН 7106038769) 
2.4. ООО «Тдро» (ИНН 7107501901) 
2.5. ООО «Стройцех» (ИНН 7103031564)  
 
3. Рассмотрение материалов Контрольной комиссии об устранении нарушений требований к выдаче 
Свидетельства о допуске  к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту 
объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов 
капитального строительства, и Правил саморегулирования членами НП СРО «Объединение 
строителей Тульской области», в отношении которых решением Дисциплинарной комиссии НП СРО 
«Объединение строителей Тульской области» была применена мера дисциплинарного воздействия в 
виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ». 
 
3.1. ООО «Инжиниринг Плюс» (ИНН 7116501538) 
3.2. ООО «Тепло-ГАЗ Сервис» (ИНН 7116127859) 
3.3. ЗАО «Тульское предприятие тепловых сетей» (ИНН 7102005547) 



3.4 ООО «Эд-Строй» (ИНН 7107063550) 
3.5. МУ администрации муниципального образования Веневский район «Управление 
строительства и жилищно-коммунального хозяйства» (ИНН 7123501465) 
 

Голосовали «за» - единогласно. 
 

Рассмотрение вопросов повестки дня: 
  

По первому вопросу: «Рассмотрение материалов Контрольной комиссии об устранении нарушений 
требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, 
капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на 
безопасность объектов капитального строительства, и Правил саморегулирования членами НП СРО 
«Объединение строителей Тульской области», в отношении которых решением Совета НП СРО 
«Объединение строителей Тульской области» была применена мера дисциплинарного воздействия в 
виде «ПРИОСТАНОВЛЕНИЯ» действия Свидетельства о допуске  к работам» 
 
Слушали: информацию Корякина А.П. – председателя Дисциплинарной комиссии в отношении 
организации: 
 
1.1. ООО «Стройтехсервис» (ИНН 7116009157) 
 

По информации Контрольной комиссии, контрольно–экспертным отделом Партнерства в 
отношении члена Партнерства ООО «Стройтехсервис» выявлены следующие нарушения: 
-  в распоряжении Партнерства отсутствует информация о выполнении требований по 
обязательному страхованию с 24.04.16 г., что нарушает требования п. 2 п. 2 ст. 55.4 
Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 г. № 190-ФЗ; 
-  в распоряжении Партнерства отсутствуют документы, подтверждающие прохождение 
повышения квалификации 4 ИТР-специалистами: Никушиным А.Н., Петренко А.А., Никушиной 
А.М. и Никушиным Н.И. 

В связи с данными нарушениями 26.04.16 г. решением Дисциплинарной комиссии в 
отношении ООО «Стройтехсервис» начато дисциплинарное производство и дана рекомендация 
Совету Партнерства о применении меры дисциплинарного воздействия в виде 
«ПРИОСТАНОВЛЕНИЯ» действия Свидетельства о допуске на 30 календарных дней. Решением 
Совета от 29.04.16 г., протокол № 12 в отношении члена Партнерства ООО «Стройтехсервис» 
применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРИОСТАНОВЛЕНИЯ» действия 
Свидетельства о допуске до 29 мая 2016 г. 

По состоянию на 29.05.16 г. нарушения со стороны ООО «Стройтехсервис» не устранены. 
 
Выступили: Федоров Н.П. – член Контрольной комиссии, Бессонов В.И., Черников С.Н. -  члены 
Дисциплинарной комиссии, Корякин А.П. – председатель Дисциплинарной комиссии. 
 

Дисциплинарная комиссия решила: 
 

1. Рекомендовать Совету Партнерства рассмотреть вопрос о применении в отношении члена 
Партнерства ООО «Стройтехсервис» меры дисциплинарного воздействия в виде 
«ПРЕКРАЩЕНИЯ» действия Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на 
безопасность объектов капитального строительства. 
2. Рекомендовать Совету Партнерства рассмотреть вопрос о применении в отношении члена 
Партнерства  ООО «Стройтехсервис» меры дисциплинарного воздействия в виде 
«ИСКЛЮЧЕНИЯ»  из членов НП СРО «Объединение строителей Тульской области». 
3. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение 
в виде выписки из протокола в адрес ООО «Стройтехсервис». 
 

Голосовали «за» - единогласно. 
 



По второму вопросу: «Рассмотрение материалов Контрольной комиссии об устранении нарушений 
требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, 
капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на 
безопасность объектов капитального строительства, и Правил саморегулирования членами НП СРО 
«Объединение строителей Тульской области», в отношении которых решением Дисциплинарной 
комиссии НП СРО «Объединение строителей Тульской области» была применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» 

Слушали: информацию Корякина А.П. – председателя Дисциплинарной комиссии в отношении 
организаций: 
 
2.1. АО «Алексинский завод тяжелой промышленной арматуры» (ИНН 7111502104) 
 

По информации Контрольной комиссии, при проведении последней выездной проверки 
организации контрольно–экспертным отделом выявлено отсутствие документов о прохождении 
повышения квалификации 7 ИТР-специалистами, в связи с чем решением Дисциплинарной комиссии 
от 19.04.16 г. в отношении члена Партнерства АО «Алексинский завод тяжелой промышленной 
арматуры» начато дисциплинарное производство и применена мера дисциплинарного воздействия в 
виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 31 мая 
2016 года. 

По состоянию на 31.05.16 г. нарушения не устранены, в распоряжении Партнерства 
отсутствуют документы о прохождении повышения квалификации Хакимовым Р.Х., Афанакиной 
Т.С., Скидановой И.Н., Макаровой Н.А., Галкиным М.А., Хозловым И.А. и Захаровым И.В.. 
 
Выступили: Федоров Н.П. – член Контрольной комиссии, Бессонов В.И., Черников С.Н. -  члены 
Дисциплинарной комиссии, Корякин А.П. – председатель Дисциплинарной комиссии. 
 

Дисциплинарная комиссия решила: 
 

1. Применить в отношении члена Партнерства АО «Алексинский завод тяжелой промышленной 
арматуры» меру дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» с обязательным 
устранением выявленных нарушений в срок до 5 июля 2016 года. 
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение 
в виде выписки из протокола в адрес АО «Алексинский завод тяжелой промышленной арматуры». 

 
Голосовали «за» - единогласно. 

 
2.2. ООО «ПромРемСтрой» (ИНН 7116504585) 

 
По информации Контрольной комиссии, во время последней выездной проверки организации 

контрольно–экспертным отделом выявлено отсутствие документов о прохождении повышения 
квалификации и аттестации специалистом Чикиным М.А., в связи с чем решением Дисциплинарной 
комиссии от 19.04.16 г. в отношении члена Партнерства ООО «ПромРемСтрой» начато 
дисциплинарное производство и применена мера дисциплинарного воздействия в виде 
«ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 31 мая 2016 
года. 

По состоянию на 31.05.16 г. нарушения устранены, документы представлены. 
 
Выступили: Федоров Н.П. – член Контрольной комиссии, Корякин А.П. – председатель 
Дисциплинарной комиссии. 
 

Дисциплинарная комиссия решила: 
 

1. Приостановить дисциплинарное производство в отношении ООО «ПромРемСтрой» в связи с 
устранением замечания. 



2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение 
в виде выписки из протокола в адрес ООО «ПромРемСтрой». 

 
Голосовали «за» - единогласно. 

 
2.3. ЗАО «Эйдос» (ИНН 7106038769) 

 
По информации Контрольной комиссии, во время последней выездной проверки организации 

контрольно–экспертным отделом выявлены нарушения Требований к выдаче свидетельства о 
допуске: отсутствие в распоряжении Партнерства документов о повышении квалификации 
специалистов Арутюняна А.Г. и Богдановой Н.И., в связи с чем решением Дисциплинарной 
комиссии от 26.04.16 г. в отношении члена Партнерства ЗАО «Эйдос» начато дисциплинарное 
производство и применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с 
обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 31 мая 2016 года. 

По состоянию на 31.05.16 г. нарушения устранены, документы представлены. 
 
Выступили: Федоров Н.П. – член Контрольной комиссии, Корякин А.П. – председатель 
Дисциплинарной комиссии. 
 

Дисциплинарная комиссия решила: 
 
1. Приостановить дисциплинарное производство в отношении ЗАО «Эйдос» в связи с устранением 
замечания. 
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение 
в виде выписки из протокола в адрес ЗАО «Эйдос». 
 

Голосовали «за» - единогласно. 
 
2.4. ООО «Тдро» (ИНН 7107501901) 
 

По информации Контрольной комиссии, во время последней выездной проверки организации 
контрольно–экспертным отделом выявлены нарушения Требований к выдаче свидетельства о 
допуске:  

- отсутствие в распоряжении Партнерства документов о повышении квалификации 
специалистов Анпилоговой Н.В., Попова О.И., Гоголева А.В.; 

- отсутствие в распоряжении Партнерства документов об аттестации специалистов 
Анпилоговой Н.В., Попова О.И., Гоголева А.В. 

В связи с выявленными нарушениями решением Дисциплинарной комиссии от 26.04.16 г. в 
отношении члена Партнерства ООО «Тдро» начато дисциплинарное производство и применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных 
нарушений в срок до 31 мая 2016 года. 

По состоянию на 31.05.16 г. нарушения устранены, документы представлены. 
 
Выступили: Федоров Н.П. – член Контрольной комиссии, Корякин А.П. – председатель 
Дисциплинарной комиссии. 
 

Дисциплинарная комиссия решила: 
 
1. Приостановить дисциплинарное производство в отношении ООО «Тдро» в связи с устранением 
замечания. 
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение 
в виде выписки из протокола в адрес ООО «Тдро». 
 

Голосовали «за» - единогласно. 
 
2.5. ООО «Стройцех» (ИНН 7103031564)  



 
По информации Контрольной комиссии, во время последней выездной проверки организации 

контрольно–экспертным отделом выявлено нарушение Требований к выдаче свидетельства о 
допуске: отсутствие в распоряжении Партнерства документов о повышении квалификации Тимонина 
А.Е., в связи с чем решением Дисциплинарной комиссии от 26.04.16 г. в отношении члена 
Партнерства ООО «Стройцех» начато дисциплинарное производство и применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных 
нарушений в срок до 31 мая 2016 года. 

По состоянию на 31.05.16 г. нарушение устранено, документы представлены. 
 
Выступили: Федоров Н.П. – член Контрольной комиссии, Корякин А.П. – председатель 
Дисциплинарной комиссии. 
 

Дисциплинарная комиссия решила: 
 
1. Приостановить дисциплинарное производство в отношении ООО «Стройцех» в связи с 
устранением замечания. 
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение 
в виде выписки из протокола в адрес ООО «Стройцех». 
 

Голосовали «за» - единогласно. 
 
По третьему вопросу: «Рассмотрение материалов Контрольной комиссии об устранении нарушений 
требований к выдаче Свидетельства о допуске  к работам по строительству, реконструкции, 
капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на 
безопасность объектов капитального строительства, и Правил саморегулирования членами НП СРО 
«Объединение строителей Тульской области», в отношении которых решением Дисциплинарной 
комиссии НП СРО «Объединение строителей Тульской области» была применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» 
 
Слушали: информацию Корякина А.П. – председателя Дисциплинарной комиссии в отношении 
организаций: 
 
3.1. ООО «Инжиниринг Плюс» (ИНН 7116501538) 

 
По информации Контрольной комиссии, во время последней выездной проверки организации 

контрольно–экспертным отделом выявлено отсутствие в распоряжении Партнерства документов, 
подтверждающих аттестацию 2-х специалистов. Решением Дисциплинарной комиссии от 15.03.16 г. 
в отношении ООО «Инжиниринг Плюс» начато дисциплинарное производство и применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных 
нарушений в срок до 19 апреля 2016 года. 

По состоянию на 19.04.16 г. нарушения не устранены, а именно: в Партнерстве отсутствуют 
документы об аттестации специалистов Губановой  Л.А. и Норкиной Е.А., в связи с чем решением 
Дисциплинарной комиссии в отношении члена Партнерства ООО «Инжиниринг плюс» применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» с обязательным устранением 
выявленных нарушений в срок до 31 мая 2016 года. 

По состоянию на 31.05.16 г. нарушения устранены, документы представлены. 
 

Выступили: Федоров Н.П. – член Контрольной комиссии, Бессонов В.И. – член Дисциплинарной 
комиссии, Корякин А.П. – председатель Дисциплинарной комиссии. 
 

Дисциплинарная комиссия решила: 
 

1. Приостановить дисциплинарное производство в отношении ООО «Инжиниринг Плюс» в связи с 
устранением замечания. 



2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение 
в виде выписки из протокола в адрес ООО «Инжиниринг Плюс». 
 

Голосовали «за» - единогласно. 
 

3.2. ООО «Тепло-ГАЗ Сервис» (ИНН 7116127859) 

 
По информации Контрольной комиссии, во время последней выездной проверки организации 

контрольно–экспертным отделом выявлено отсутствие документов о прохождении повышения 
квалификации Мухиным А.В. Решением Дисциплинарной комиссии от 15.03.16 г. в отношении ООО 
«Тепло-ГАЗ Сервис» начато дисциплинарное производство и применена мера дисциплинарного 
воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок 
до 19 апреля 2016 года. 

По состоянию на 19.04.16 г. нарушение не устранено, в связи с чем решением 
Дисциплинарной комиссии в отношении члена Партнерства ООО «Тепло-ГАЗ Сервис» применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» с обязательным устранением 
выявленных нарушений в срок до 31 мая 2016 года. 

По состоянию на 31.05.16 г. нарушение устранено, документы представлены. 
 

Выступили: Федоров Н.П. – член Контрольной комиссии, Черников С.Н. – член Дисциплинарной 
комиссии Корякин А.П. – председатель Дисциплинарной комиссии. 
 

Дисциплинарная комиссия решила: 
 

1. Приостановить дисциплинарное производство в отношении ООО «Тепло-ГАЗ Сервис» в связи с 
устранением замечания. 
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение 
в виде выписки из протокола в адрес ООО «Тепло-ГАЗ Сервис». 
 

Голосовали «за» - единогласно. 
 

3.3. ЗАО «Тульское предприятие тепловых сетей» (ИНН 7102005547) 

 
По информации Контрольной комиссии, во время последней выездной проверки организации 

контрольно–экспертным отделом выявлены нарушения Требований к выдаче Свидетельства о 
допуске. Решением Дисциплинарной комиссии от 15.03.16 г. в отношении ЗАО «Тульское 
предприятие тепловых сетей» начато дисциплинарное производство и применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных 
нарушений в срок до 19 апреля 2016 года. 

По состоянию на 19.04.16 г. нарушения не устранены, а именно: 
- В распоряжении Партнерства отсутствуют документы, подтверждающие аттестацию 

специалиста Марямидзе С.Р.; 
- В распоряжении Партнерства отсутствуют документы, подтверждающие прохождение 

повышения квалификации специалистами Марямидзе С.Р., Кругловым Г.Д. и Оськиным С.В. 
Решением Дисциплинарной комиссии от 19.04.16 г. в отношении члена Партнерства ЗАО 

«Тульское предприятие тепловых сетей» применена мера дисциплинарного воздействия в виде 
«ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 31 мая 
2016 года. 

По состоянию на 31.05.16 г. нарушения устранены, документы представлены. 
 

Выступили: Федоров Н.П. – член Контрольной комиссии, Бессонов В.И. – член Дисциплинарной 
комиссии, Корякин А.П. – председатель Дисциплинарной комиссии. 
 

Дисциплинарная комиссия решила: 
 



1. Приостановить дисциплинарное производство в отношении ЗАО «Тульское предприятие тепловых 
сетей» в связи с устранением замечания. 
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение 
в виде выписки из протокола в адрес ЗАО «Тульское предприятие тепловых сетей». 
 

Голосовали «за» - единогласно. 
 

3.4. ООО «Эд-Строй» (ИНН 7107063550). 

 
По информации Контрольной комиссии, во время последней выездной проверки организации 

контрольно–экспертным отделом выявлено отсутствие документов о прохождении повышения 
квалификации 2-мя специалистами. Решением Дисциплинарной комиссии от 15.03.16 г. в отношении 
ООО «Эд-Строй» начато дисциплинарное производство и применена мера дисциплинарного 
воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок 
до 19 апреля 2016 года. 

По состоянию на 19.04.16 г. нарушения не устранены, а именно: в Партнерстве отсутствуют 
документы о прохождении повышения квалификации специалистами Казеновым В.С. и Кузькиным  
А.Л., в связи с чем решением Дисциплинарной комиссии в отношении члена Партнерства ООО «Эд-
Строй» применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» с 
обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 31 мая 2016 года. 

По состоянию на 31.05.16 г. нарушения устранены, документы представлены. 
 
Выступили: Федоров Н.П. – член Контрольной комиссии, Корякин А.П. – председатель 
Дисциплинарной комиссии. 
 

Дисциплинарная комиссия решила: 
 

1. Приостановить дисциплинарное производство в отношении ООО «Эд-Строй» в связи с 
устранением замечания. 
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение 
в виде выписки из протокола в адрес ООО «Эд-Строй». 
 

Голосовали «за» - единогласно. 
 

3.5. МУ администрации муниципального образования Веневский район «Управление 
строительства и жилищно-коммунального хозяйства» (ИНН 7123501465) 
 

По информации Контрольной комиссии, во время последней выездной проверки контрольно-
экспертным отделом были выявлены нарушения Требований к выдаче Свидетельства о допуске.  

Дисциплинарной комиссией 02.02.16 г. начато дисциплинарное производство в отношении 
члена Партнерства МУ администрации муниципального образования Веневский район «Управление 
строительства и жилищно-коммунального хозяйства» и применена мера дисциплинарного 
воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок 
до 15 марта 2016 года. 

По состоянию на 15.03.16 г. нарушения со стороны МУ администрации муниципального 
образования Веневский район «Управление строительства и жилищно-коммунального хозяйства» не 
устранены, в связи с чем решением Дисциплинарной комиссии в отношении организации применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» с обязательным устранением 
выявленных нарушений в срок до 19 апреля 2016 года. 

На 19.04.16 г. нарушения не устранены, а именно: в распоряжении Партнерства отсутствуют 
документы, подтверждающие аттестацию и повышение квалификации специалиста Ермакова А.Н., в 
связи с чем решением Дисциплинарной комиссии в отношении члена Партнерства МУ 
администрации муниципального образования Веневский район «Управление строительства и 
жилищно-коммунального хозяйства» повторно применена мера дисциплинарного воздействия в виде 
«ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 31 мая 
2016 года. 



По состоянию на 31.05.16 г. нарушения устранены, документы представлены. 
 
Выступили: Федоров Н.П. – член Контрольной комиссии, Бессонов В.И. – член Дисциплинарной 
комиссии, Корякин А.П. – председатель Дисциплинарной комиссии. 

 
Дисциплинарная комиссия решила: 

 
1. Приостановить дисциплинарное производство в отношении МУ администрации муниципального 
образования Веневский район «Управление строительства и жилищно-коммунального хозяйства» в 
связи с устранением замечания. 
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение 
в виде выписки из протокола в адрес МУ администрации муниципального образования Веневский 
район «Управление строительства и жилищно-коммунального хозяйства». 
 

 Голосовали «за» - единогласно. 
 
 
 
Председатель Дисциплинарной комиссии                        А.П. Корякин 
 
 
Секретарь  Дисциплинарной комиссии                                         Т.Г. Одинарцева 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


